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КАПІКАЧХУ (KAPIKACHHU CAPSULES, SDM) 100 КАПСУЛ
SKU: 2200
Ціна: 945 грн 

Порушення статевої функції, еректильна дисфункція, недостатнє
вироблення сімені, олігоспермія, регулює овуляцію і менструальний
цикл у жінок, чоловіче і жіноче безпліддя, знижене лібідо,
паркінсонізм, при загальному виснаженні організму, низька міцність
кісток, остеопороз, м'язова дистрофія, невротичні стани, низька
працездатність, слабкий м'язовий тонус, підвищений рівень
холестерину в крові, ослаблений імунітет.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Жіноче здоров'я,
Фітопрепарати, Чоловіче здоров'я

КАПІКАЧХУ КАПСУЛИ (KAPIKACHHU CAPS, SDM)

Капікачху - в першу чергу, потужний афродизіак і стимулятор репродуктивної системи для чоловіків і жінок. Діє
безпечно та ефективно. Має властивість посилювати статевий потяг і чутливість нервових закінчень. Завдяки йому
можна полегшити зачаття здорового малюка і просто зробити сексуальне життя більш насиченим. Володіє ланкою
інших корисних ефектів.

Часто в сучасній медицині чоловіче безпліддя розцінюється як остаточний діагноз, який доводиться сприймати як
належне, і пацієнти навіть не сподіваються вже знайти рішення цієї проблеми. А в Аюрведі є перевірений століттями
засіб - Капікачху, який з успіхом зцілює чоловіче безпліддя за рахунок стимуляції секреції насіння, поліпшення його
якості і нормалізації еректильної функції. Дія препарату направлено на усунення саме глибинної причини
порушення ерекції.

Крім того, Капікачху допомагає організму ростити м'язову масу, руйнує надлишок жирової тканини в організмі,
іноді використовується в спортивній медицині, як стимулятор для підвищення якості тренувань.

До сфери застосування препарату відноситься хвороба Паркінсона, так як він здатний стимулювати нейронні
зв'язки. Знімає набряки різних тканин організму, м'язові спазми,  виганяє кишкових паразитів, допомагає при
дизентерії, пронос, укусах ядовитих плазунів, знижує інтенсивність запальних процесів при захворюваннях суглобів,
таких як ревматизм, подагра, артрит, радикуліт.

Препарат має гарну дію при респіраторних захворюваннях, хворобах верхніх дихальних шляхів, туберкульозі. Знімає
симптоми патологічного, ненормального протікання менструацій, нормалізує сам менструальний цикл.

Препарат застосовується при цукровому діабеті, як гіпоглікемічна добавка до їжі, а також при серцевих
захворюваннях як гіпотензивний засіб, для зниження рівня холестерину.

Показання до застосування:

Порушення статевої функції, еректильна дисфункція, недостатнє вироблення сімені, олігоспермія, регулює овуляцію
і менструальний цикл у жінок, чоловіче і жіноче безпліддя, знижене лібідо, паркінсонізм, при загальному
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виснаженні організму, низька міцність кісток, остеопороз, м'язова дистрофія, невротичні стани, низька
працездатність, слабкий м'язовий тонус, підвищений рівень холестерину в крові, ослаблений імунітет.

Активні інгредієнти:

Мукуна пекуча (Mucuna pruriens). Визнана найпотужнішим афродизіаком саме для чоловіків. З цієї причини
рослина активно використовується як самостійний засіб, так і в якості інгредієнта препаратів для допомоги при
чоловічих функціональних розладах в сексуальній сфері. Вона також сприяє зниженню психологічного комплексу
невпевненості від можливої ​​невдачі при статевому акті. Її найважливіша цінність полягає у здатності значно
підвищувати чоловічі репродуктивні функції, збільшуючи шанси на зачаття. Вона стимулює сперматогенез, зміцнює
еректильну функцію, збільшує рухливість сперматозоїдів. При цьому вона впливає природно, і крок за кроком усуває
глибинну причину наявного розладу. Крім того, екстракт цієї рослини здатний знижувати надлишок жирових
відкладень в організмі чоловіка, з цієї причини часто використовується в спорті, в якості енергостимулятора. Усуває
депресію, нервові розлади, знімає набряки, позбавляє від глистів, підвищує лібідо, лікує еректильну дисфункцію.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсулі 2-3 рази на день після їжі, запивати теплою водою. Найкращий час для прийому
- 7-9 ранку і 15-18 дня. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Протипоказання:

Вагітність, період грудного вигодовування, дитячий вік до 18 років, індивідуальна непереносимість, психічні
розлади, пов'язані з підвищеним рівнем допаміну в окремих ділянках мозку (наприклад, шизофренія), знижений
імунітет, атеросклероз, серйозні хвороби серця, кровоносних судин або органів дихання.

Препарат не поєднується з антидепресантами і ліками з L-теаніном, який впливає на рівень допаміну. Особливо
небезпечні психотропні речовини на основі звіробою.

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.


